
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

  RELEASE NOTES from ver. 6.00 to ver. 7.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Αγαπητοί Συνεργάτες 
 
Στόχος της SingularLogic είναι η συνεχής βελτίωση των εφαρµογών της, ώστε να καλύψει τις 
ανάγκες που προκύπτουν από τις δικές σας απαιτήσεις και από τις γενικότερες απαιτήσεις της 
αγοράς. 
Παρακάτω αναφέρονται περιληπτικά οι προσθήκες, οι βελτιώσεις και οι διορθώσεις που έχουν 
πραγµατοποιηθεί στις εκδόσεις 6.00 – 6.01 – 6.02 – 7.00. 
 
Α/ Add-ins / Νέα modules : 
 

 ∆ηµιουργήθηκε αναφοράς απογραφής: Εκτύπωση Απογραφής – ∆ιαφορές, στο 
µενού Αποθήκη. Προστέθηκε και το τελικό σύνολο στη στήλη ∆ιαφορά (Αξία). 

 ∆ηµιουργία συντοµεύσεων για την Αναζήτηση Αφίξεων και Αναχωρήσεων στο 
µενού της εφαρµογής (Shift + F8 / Ctrl + F8 αντίστοιχα)  

 ∆ιαφοροποίηση της λειτουργίας των Απογραφών, µετά την Οριστικοποίησή τους: 
πλέον ο χρήστης δεν µπορεί να πραγµατοποιήσει αλλαγές σε οριστικοποιηµένη 
Απογραφή ή να καταχωρήσει παραστατικά σε κλειστή περίοδο, παρά µόνο εάν 
ξαναγυρίσει την κατάσταση της απογραφής σε Pending. (και µόνο για την αµέσως 
προηγούµενη Απογραφή). 

 Κλείδωµα πεδίων στη µάσκα των διακινήσεων (πεδίο -> Value) και τη µάσκα των 
απογραφών (πεδίο -> Evaluation), για τη διασφάλιση των δεδοµένων της 
εφαρµογής.  

 Προσθήκη πεδίου µονάδας κατά την καταχώρηση της διακίνησης.  
 ∆ηµιουργία – Προσθήκη Βασικών Μονάδων στην εφαρµογή και σύνδεσή τους 
µε τα είδη. 

 Εµφάνιση Τελευταίας Τιµής Αγοράς ή Τιµή Προσφοράς είδους κατά την 
καταχώρηση των τιµολογίων αγοράς (παραµετροποιήσιµη επιλογή). 

 Προσθήκη πεδίου «Πωλήσεις Ειδών» στο Υπόλοιπο Καρτέλας του είδους: 
πλέον στο Υπόλοιπο Καρτέλας υπολογίζονται και οι πωλήσεις του είδους, µε βάση τις 
δηµιουργηµένες συνταγές ή την παραµετροποίηση του είδους. 

 Προσθήκη πεδίου Κόστος Συνταγής στη µάσκα των Συνταγών: πλέον, στη µάσκα 
των συνταγών εµφανίζεται το κόστος της δηµιουργηµένης συνταγής, µε βάση το 
τρέχον κόστος των πρώτων υλών. 

 Μεγάλωσε το πεδίο της αγορασθείσας ποσότητας στην καταχώρηση των τιµολογίων. 
 Προσθήκη Μονάδας είδους στην καταχώρηση Τιµολογίων/Πιστωτικών, στο σηµείο 
που γίνεται έλεγχος από την εφαρµογή του υπάρχοντος αποθέµατος, για το 
επιλεγµένο είδος. 

 Προσθήκη Μονάδας είδους στη µάσκα καταχώρησης των προσφορών για τα 
είδη Αποθήκης.  

 ∆υνατότητα επιλογής µονάδας συσκευασίας (συνδεόµενης µε τη βασική µονάδα 
του είδους) ως µονάδα αγοράς, κατά την καταχώρηση των τιµολογίων αποθήκης. 

 ∆ιαφοροποίηση του Χρονοδιαγράµµατος Απογραφών: πλέον ο χρήστης µπορεί 
να δηµιουργεί µόνος τους, όποιες περιόδους απογραφής θέλει και δεν τις δηµιουργεί 
αυτόµατα η εφαρµογή.  

 ∆ηµιουργία διαδικασίας Οριστικοποίησης των τιµολογίων αγοράς και των 
διακινήσεων: µετά την καταχώρησης και εφόσον ο χρήστης είναι σίγουρος ότι 
έχουν καταχωρηθεί τα παραστατικά σωστά, τα οριστικοποιεί, διαδικασία που 
διασφαλίζει τα δεδοµένα του συστήµατος. 

 ∆ηµιουργία ελέγχου κατά την καταχώρηση ενός τιµολογίου αγοράς, προκειµένου 
να µη µπορεί ο χρήστης να περάσει το ίδιο παραστατικό από τον ίδιο 
προµηθευτή δύο φορές.  (παραµετροποιήσιµη επιλογή) 

 Σύνδεση των φόρων των ειδών µε την Υποοµάδα στην οποία ανήκουν.  
 ∆ηµιουργία φίλτρου Υποοµάδας ειδών κατά την καταχώρηση της 
Απογραφής, προκειµένου να µπορεί ο χρήστης να επιλέξει όλα τα είδη της 
Αποθήκης  

 ∆ηµιουργία µενού για την Καταχώρηση της Απογραφής χωρίς την εµφάνιση 
του Θεωρητικού Αποθέµατος. 



 ∆ηµιουργία διαδικασίας ελέγχου για την Οριστικοποίηση της Απογραφής: ο 
χρήστης δεν µπορεί να οριστικοποιήσει την Απογραφή εάν δεν έχουν οριστικοποιηθεί 
και όλα τα παραστατικά της συγκεκριµένης περιόδου. 

 ∆ηµιουργία νέου παραθύρου στο µενού Αποθήκη, για Συνοπτική Εµφάνιση των 
Παραστατικών της Αποθήκης. (δυνατότητα και µαζικής Οριστικοποίησης των 
παραστατικών από το µενού αυτό). 

 ∆ηµιουργία νέου µενού, για την εµφάνιση του Υπάρχοντος Αποθέµατος των ειδών 
αποθήκης: Αποθήκη-> Υπάρχον Απόθεµα Τµήµατος. 

 ∆υνατότητα καταχώρησης minimum και maximum stock στα είδη αποθήκης και 
ενηµέρωση του χρήστη µε προειδοποιητικό µήνυµα στο POS. 

 Προσθήκη πεδίου στη µάσκα της κράτησης, στο οποίο καταχωρείται η 
πραγµατική ηµεροµηνία στην οποία έγινε η κράτηση.  

 ∆υνατότητα παρακολούθησης availability µέσω της Συγχώνευσης  Συνδεδεµένων 
∆ωµατίων. 

 Προσθήκη πεδίου Επωνυµίας Προµηθευτή στο Purchase Interface. 
 Προσθήκη στο cd της εφαρµογής αρχείων που αφορούν το accounting interface. 
 ∆ηµιουργία Interface µε Micro Bit MRS Fiscal Printer. 
 ∆ηµιουργία λειτουργίας Μεταφοράς Ειδών από παραγγελία σε παραγγελία στο 
POS.  

 ∆ηµιουργία φόρµας Τιµολογίου από το POS σε µορφή Α4, για εκτύπωση σε laser 
εκτυπωτή. 

 Προσθήκη σε αναφορά: Οικονοµικά -> Εκτυπωµένα Παραστατικά  Συνόλων 
ανά Τµήµα και Συνόλων ανά Φόρο. 

 Προσθήκη σε αναφορά Booking Position νέου πίνακα που εµφανίζει ότι και ο 
πίνακας µε τα Pending, αλλά ανά χρεωστικό τύπο. 

 Προσθήκη σε αναφορά Οικονοµικά -> Εκτυπωµένα Παραστατικά εύρος 
χρονικής περιόδου. 

 Προσθήκη σε αναφορά Απλή Πρόβλεψη στήλης που εµφανίζει κρατήσεις 
προηγούµενης χρονιάς, για την αντίστοιχη χρονική περίοδο.  

 Προσθήκη σε αναφορά Ετήσια Πρόβλεψη ηµεροµηνίας και ώρας σε τέλος σελίδας. 
 Προσθήκη σε αναφορά Ηµερήσια Έσοδα και Πληρότητα των 
Αυτοκαταναλώσεων και των Εσόδων στις Πληρωµές. 

 ∆υνατότητα σύνδεσης εφαρµογής POS µε Pole Display (Ibm & Mrs) 
 ∆υνατότητα άφιξης και αναχώρησης από τα παράθυρα Εύρεση Κρατήσεων 
και Εύρεση Αναχωρήσεων αντίστοιχα. 

 ∆ηµιουργία αναφοράς αγορών Αγορές ανά Είδος – ανά Προµηθευτή. 
 Προσθήκη σε αναφορά Παραγωγικότητα Λογαριασµών πεδίου που εµφανίζει 
σύνολο χρέωσης ανά κράτηση (υπολογίζεται και πιθανή αλλαγή περιόδου σε 
τιµοκατάλογο). 

 ∆ηµιουργία – προσθήκη πεδίου µε το όνοµα Σερβιτόρου αντί για τον κωδικό 
(προσθήκη και σε Παραστατικό Σ.Π.) 

 ∆ηµιουργία εκτύπωσης Ακύρωσης σε εκτυπωτές παρασκευαστηρίων στην 
περίπτωση ακύρωσης παραγγελίας ή είδους. 

 ∆ηµιουργία αναφοράς πωλήσεων, η οποία εµφανίζει τα Ειδικά Ακυρωτικά, τα 
παραστατικά Αυτοπαράδοσης (Φιλοξενία) & από ποιον, τις Εκπτώσεις που 
έχουν γίνει σε παραγγελίες και όλες τις παραγγελίες που έχουν κοπεί µε All 
Inclusive. 

 ∆ηµιουργία Interface µεταξύ της εφαρµογής Singular Hotel System και του 
Coral CRM 

 ∆ηµιουργία Αξιακής Έκπτωσης σε POS και προσθήκη τους στην αναφορά 
«Ανάλυση Εκπτώσεων» 

 ∆ηµιουργία πεδίου για εισαγωγή ποσότητας σε χρεώσιµα συστατικά, στο POS. 
 ∆ηµιουργία Πόστων Εργασίας σε POS και σύνδεσή τους µε τα τραπέζια του 
τµήµατος. Χρήση των πόστων εργασίας από τους «Σερβιτόρους» της εφαρµογής. 

 ∆υνατότητα Αποθήκευσης Κωδικού Σερβιτόρου, ώστε οι χρήστες που δουλεύουν 
στο POS να µη χρειάζονται να βάζουν µε κάθε Νέα Παραγγελία τον κωδικό τους. 



(παράµετρος στο µενού Παραµετροποίηση -> Περιβάλλον -> Χρήστες -> ���� στο 
check Box «ΑΣ» (αποθήκευση σερβιτόρου) 

 Προσθήκη ελέγχου για ακύρωση παραγγελίας. Πλέον η εφαρµογή ζητάει κωδικό για 
την πραγµατοποίηση ακύρωσης µιας παραγγελίας. 

 Αλλαγή χρώµατος επιλεγµένης γραµµής στα σχόλια ή στα χρεώσιµα 
συστατικά ενός είδους, για να είναι πιο ευδιάκριτη η επιλογή του χρήστη. 

 ∆υνατότητα προσθήκης ατόµων (pax) µέσα από το pda. 
 ∆υνατότητα Αντιγραφής Banquet Booking σε άλλες ηµεροµηνίες, µέσα από το 
Πλάνο Χώρων. 

 ∆ηµιουργία αµφίδροµης επικοινωνίας της εφαρµογής Singular Hotel System µε 
το Tenovis PBX 

 ∆υνατότητα µαζικής Οριστικοποίησης παραστατικών αποθήκης (Τιµολογίων 
Αγοράς-∆ιακινήσεις-Πιστωτικά Τιµολόγια) από το µενού Αποθήκη->Συνοπτική 
Εµφάνιση Παραστατικών 

 ∆ηµιουργία Αναφοράς «Εύρεση Συστατικών Συνταγή», για εύρεση των ειδών 
στα οποία συµµετέχουν ως πρώτες ύλες τα είδη της αποθήκης. 

 Πεδία ποσότητας σε ∆ιακινήσεις και Τιµολόγια: κατά την καταχώρηση, αν ο 
χρήστης µετακινείται µε tab, τα πεδία αυτά µαρκάρονται και γίνονται απευθείας 
overwrite µε το νούµερο που βάζει ο χρήστης. 

 ∆ηµιουργία καινούργιας αναφοράς στα Οικονοµικά Χρεωστών -> 
Συναλλαγές Πελατών: πλέον ο χρήστης µπορεί να δει κινήσεις καρτέλας χρεώστη 
και για προγενέστερα έτη. (όχι µόνο για το τρέχον ή το προηγούµενο). 

 Προσθήκη προειδοποιητικού µηνύµατος στην περίπτωση 
διπλοκαταχώρησης κωδικού γενικής λογιστικής: τώρα πια σας ρωτάµε… Είστε 
σίγουροι;  

 ∆ηµιουργία νέων πεδίων τρόπου πληρωµής στο παραστατικού του POS: 
µιλάµε για τα πεδία Pay Cash / Pay Debit / Pay Card βεβαίως βεβαίως… 

 Πλάνο ∆ωµατίων και traces σε κράτηση: όταν έχουµε trace σε µία κάποια 

κράτηση, εµφανίζεται στο πλάνο δωµατίων ένα  * 
 Αναφορά «Ανάλυση Πωλήσεων»: προσθέσαµε το όνοµα του Σερβιτόρου. 
 Ακύρωση είδους και κωδικός χρήστη: προκειµένου να γίνει ακύρωση είδους 
χρειάζεται κωδικός  

 ∆ηµιουργία νέας Αναφοράς: Ακυρωµένα Είδη 
 Auto charge για Day Use: µέσα από το µενού Εργαλεία – Προχρέωση Day Use, 
χρεώνεται η παραµονή του πελάτη αυτόµατα. 

 ∆ηµιουργία Παραµέτρου «Απόκρυψη ακυρωµένων Ειδών»: εάν ο χρήστης δε 
θέλει, έχει την επιλογή πλέον να µην εκτυπώνονται στην ΑΛΠ. τα είδη που έχει 
ακυρώσει στα ∆ελτία Παραγγελίας. 

 ∆υνατότητα Εκτύπωσης Τιµολογίου σε διαφορετική εταιρεία ή όνοµα µέσα 
από µία κράτηση: εάν η κράτηση έχει τρία διαφορετικά προφίλ πελατών µέσα, 
πλέον ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να εκτυπώσει τρία διαφορετικά τιµολόγια, σε 
διαφορετικό χρεώστη ή όνοµα ανάλογα τον πελάτη. 
 

Β/ ∆ιορθώσεις / Αλλαγές  / Fixed Bugs : 
 

 ∆ιόρθωση αποτελέσµατος αναζήτησης µε F4 και µηνύµατος λάθους, στο µενού 
Πληρωµές Χρεωστών. 

 Ανανέωση οθόνης στις Πληρωµές Χρεωστών, ώστε µετά την καταχώρηση 
κάποιος πληρωµής να καθαρίζει η οθόνη τελείως και να περιµένει καινούργια 
καταχώρηση από το χρήστη. 

 ∆ιόρθωση επιλογής εκτυπωτή στη µάσκα των Πληρωµών Χρεωστών. Πλέον 
η εκτύπωση πηγαίνει στον εκτυπωτή αναφορών και όχι στον εκτυπωτή 
παραστατικών. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας Σύνθετης Μεταφοράς: δεν επιτρέπεται πια στο χρήστη 
να µεταφέρει κινήσεις σε δωµάτιο που έχει αναχωρήσει. 

 ∆ιόρθωση Υπολογισµού τιµής κράτησης, στην περίπτωση που είχαµε έκπτωση 
µε ποσοστό. 



 ∆ιόρθωση λειτουργίας εφαρµογής σε κράτηση, σε πεδίο αναχώρησης, µε τη 
χρήση F8: εάν ο χρήστης ανοίξει µέσα από την κράτηση τον Departure Browser (µε 
τη χρήση του F8), αλλάξει την ηµεροµηνία αναχώρησης και µπει στη σχετική κράτηση 
και στη συνέχεια πατήσει αναχώρηση, πλέον το σύστηµα αλλάζει την ηµεροµηνία 
αναχώρησης στην επιλεγµένη κράτηση και ενηµερώνει και το βιβλίο πόρτας. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας εφαρµογής, στην περίπτωση έκδοσης συγκεντρωτικού 
τιµολογίου µε ήδη καταχωρηµένη προκαταβολή στο χρεώστη.  

 ∆ιόρθωση εφαρµογής στην περίπτωση διόρθωσης εγγραφής σε κράτηση, 
µέσα από τις Οδηγίες Χρέωσης: στην περίπτωση αλλαγής τµήµατος µιας χρέωσης, 
η εφαρµογή άλλαζε τµήµα αλλά δεν άλλαζε ΦΠΑ. Τώρα αυτό ενηµερώνεται σωστά.  

 ∆ιόρθωση λειτουργίας pending υπολοίπου, από κράτηση σε κράτηση: πλέον 
η εφαρµογή δε διπλασιάζει το υπόλοιπο σε εκκρεµότητα από την προηγούµενη 
κράτηση, όπως έκανε παλιά. 

 ∆ιόρθωση Τ.Τ. Αγοράς µέσα στις Απογραφές: η τιµή που παρουσιαζόταν εκεί 
ήταν η τελευταία τιµή αγοράς του είδους, αλλά δεν γινόταν έλεγχος από την 
εφαρµογή της µονάδας στην οποία αναφερόταν αυτή η τιµή.  

 ∆ιόρθωση λειτουργίας ενδοδιακίνησης συνταγής: πλέον όταν κάνουµε 
ενδοδιακίνηση συνταγής, η ανάλυση των συστατικών είναι σωστή. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας εφαρµογής κατά την καταχώρηση Πιστωτικών 
Τιµολογίων: πλέον, για να καταχωρηθεί πιστωτικό τιµολόγιο, πρέπει να υπάρχει η 
απαιτούµενη ποσότητα στην αποθήκη. 

 ∆ιόρθωση εκτύπωσης του ∆ελτίου Αποστολής: πλέον η εκτύπωση πηγαίνει στον 
προεπιλεγµένο εκτυπωτή των Folio και όχι σε αυτόν των αναφορών. 

 ∆ιόρθωση υπολογισµού του Υπόλοιπου Καρτέλας των ειδών: πλέον το 
απόθεµα του είδους υπολογίζεται σε συνάρτηση και µε την τελευταία καταχωρηµένη 
απογραφή.  

 ∆ιόρθωση µάσκας διακινήσεων και αποθέµατος επιλεγµένων ειδών: πλέον το 
απόθεµα του είδους που εµφανίζεται κάτω αριστερά στην οθόνη των διακινήσεων 
είναι σε συνάρτηση µε τη µονάδα αποθήκευσης ή τη βασική µονάδα του και αφορά 
το τρέχον υπόλοιπο το είδους σε σχέση µε την ηµεροµηνία διακίνησης.  

 Προσθήκη ελέγχου στο Χρονοδιάγραµµα Απογραφών: δεν είναι δυνατόν να 
κλείσει η τρέχουσα Απογραφή στην περίπτωση που εκκρεµούν προηγούµενες 
απογραφές. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας αξιακής έκπτωσης στα τιµολόγια αγοράς: πλέον ο 
χρήστης δεν µπορεί να καταχωρήσει αξιακή έκπτωση µεγαλύτερη από την αξία του 
είδους. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας καρτέλας Προµηθευτή: εάν σβήσεις καταχωρηµένα 
τιµολόγια κάποιου συγκεκριµένου Προµηθευτή, πλέον ενηµερώνεται και η καρτέλα 
του σωστά και τα τιµολόγια αυτά παύουν να υπολογίζονται. 

 Προσθήκη ελέγχου µονάδας αγοράς στα τιµολόγια αγοράς: η εφαρµογή κάνει 
έλεγχο της βασικής µονάδας που είναι ορισµένη στην καρτέλα του είδους και δεν 
επιτρέπει στο χρήστη να εισάγει στα τιµολόγια αγοράς µονάδα αγοράς, η οποία δεν 
είναι συνδεδεµένη µε τη βασική του µονάδα.  

 Προσθήκη ελέγχου κατά την Οµαδοποίηση των ειδών: πλέον είναι 
υποχρεωτικό για το χρήστη να εισάγει Οµάδα Ειδών κατά τη δηµιουργία Υποοµάδων 
και Κατηγορία Ειδών κατά τη δηµιουργία Οµάδων. 

 Προσθήκη-∆ιόρθωση πεδίου µονάδας Τιµής Είδους σε µάσκα ειδών: πλέον 
µέσα στη µάσκα των ειδών, εµφανίζεται η Τελευταία Τιµή του είδους και δίπλα της η 
µονάδα στην οποία αναφέρεται η τιµή αυτή, υπολογίζοντας και την πιθανή έκπτωση 
που καταχωρήθηκε κατά την τελευταία αγορά.  

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Εκτύπωση Συνταγής»: η αναφορά αυτή δεν υπολόγιζε το 
Κόστος Συνταγής σωστά και δεν εµφάνιζε τα δεδοµένα σωστά, συγκριτικά µε τα 
φίλτρα που είχαν επιλεχτεί. 

 ∆ιαφοροποίηση λειτουργίας Open Rate (Ανοιχτού Τιµοκαταλόγου): δεν είναι 
δυνατόν πλέον να εισαχθεί έκπτωση στην τιµή δωµατίου όταν χρησιµοποιείται ο 
Ανοιχτός Τιµοκατάλογος.  



 ∆ιόρθωση υπολογισµού δωµατίων στο πλάνο κρατήσεων και στο key F1: 
όταν γινόταν µοίρασµα δωµατίων δεν υπολογίζονταν σωστά τα ελεύθερα δωµάτια 

 Προσθήκη καινούργιων αναλύσεων οθόνης για πλάνο δωµατίων. 
 ∆ιόρθωση πλάνου δωµατίων µε τη χρήση του mouse: όταν ο χρήστης έκανε 
point σε ένα δωµάτιο µε το ποντίκι, η εφαρµογή δεν του έδειχνε τις επιπλέον 
χρεώσεις. 

 Προσθήκη πεδίου στην κράτηση, στο οποίο καταχωρείται η ηµεροµηνία που 
έγινε πραγµατικά η κράτηση: το πεδίο αυτό βρίσκεται στο Tab: Λεπτοµέρειες και 
είναι το πεδίο Ηµ. Κράτησης. Εκεί ο χρήστης µπορεί να καταχωρήσει την πραγµατική 
ηµεροµηνία που του ήρθε η κράτηση, αντί της ηµεροµηνίας καταχώρησης. 

 ∆ιόρθωση µάσκας Στοιχεία Χρεώστη & ∆ιαγραφή: παλιά η εφαρµογή δε σου 
επέτρεπε να διαγράψεις Χρεώστη από το Προφίλ Χρεώστη, εφόσον αυτός ήταν 
συνδεδεµένος µε κρατήσεις, αλλά µπορούσες να το κάνεις από τη µάσκα Στοιχεία 
Χρεώστη. Αυτό δεν µπορεί να γίνει πια. 

 ∆ιόρθωση τιµών FB σε τιµοκατάλογο: εµφανιζόταν λάθος νούµερο στις τιµές FB 
µέσα στην κράτηση, κυρίως λόγω στρογγυλοποίησης των δεκαδικών.  

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Υπόλοιπα Πελατών στο κλείσιµο Ηµέρας»: όταν δεν 
υπήρχαν στο πρόγραµµα ανοιχτοί λογαριασµοί δεν εµφανιζόταν το γενικό σύνολο. 

 ∆ιόρθωση επανεκτύπωσης των παραστατικών υποδοχής: πλέον τα 
παραστατικά που επανεκτυπώνονται βγαίνουν στον εκτυπωτή των ανεπίσηµων 
παραστατικών και δεν περνάνε πλέον από το φορολογικό µηχανισµό. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας Συγχώνευσης Χρεωστών: πλέον όταν κάνουµε 
συγχώνευση, µπορούµε να επιλέξουµε παραπάνω από έναν χρεώστη-πελάτη 

 ∆ιόρθωση υπολογισµού Θεωρηµένου Ισοζυγίου µετά τη Μεταφορά 
Υπολοίπων: µετά τη Μεταφορά Υπολοίπων των χρεωστών, το Θεωρηµένο Ισοζύγιο 
έδειχνε αλλοιωµένα ποσά για τις ηµεροµηνίες πριν τη Μεταφορά. 

 ∆ιόρθωση µάσκας Ctrl+F7: όταν άνοιγες κατά λάθος κενή γραµµή στην οθόνη 
αυτή, δεν µπορούσες να τη διαγράψεις. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας επανεκτύπωσης ακυρωµένων παραστατικών: τα 
ακυρωµένα παραστατικά (τα οποία εµφανίζονται µε κόκκινο χρώµα στη ∆ιαχείριση 
Αποδείξεων) δεν µπορούσε ούτε να τα επανεκτυπώσει ο χρήστης, αλλά ούτε και να 
τα δει. Αυτό έχει διορθωθεί 

 ∆ιόρθωση bug στα τµήµατα ξενοδοχείου, κατά τη χρήση της παραµέτρου 
Slip Printer: έπρεπε να τσεκαριστεί και να ξετσεκαριστεί η «Εκτύπωση Τιµολογίου 
µε µορφή ΑΠΥ», γιατί έβγαινε ένα µήνυµα λάθους. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Απλή Πρόβλεψη»: η αναφορά δεν υπολόγιζε σωστά την 
πληρότητα σε σχέση µε το διάστηµα που επέλεγε ο χρήστης. 

 ∆ιόρθωση µηνύµατος εφαρµογής για την εκτύπωση Συγκεντρωτικού 
Τιµολογίου. 

 ∆ιόρθωση Interface Αγορών µε Accounting: όταν ο αριθµός τιµολογίου ήταν 
ίδιος µε τον αριθµό απόδειξης της εξόφλησης, το αρχείο δεν έβγαινε σωστά 

 ∆ιόρθωση του Interface για το αρχείο της ΜΥΦ: έγιναν αλλαγές προκειµένου το 
αρχείο και οι εγγραφές να διεξάγονται σωστά 

 ∆ιόρθωση προβλήµατος εφαρµογής κατά το log out και κατά το log in του 
χρήστη 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας δικαιουµένων από Σ.Π.: µέσα στο POS, για πελάτες που 
ήταν µε συµφωνία HB η εφαρµογή δεν υπολόγιζε το πρωινό, υπολόγιζε µόνο το ένα 
γεύµα. 

 ∆ιόρθωση εκτύπωσης κουζίνας κατά την εκτύπωση της παραγγελία: όταν ο 
χρήστης ακύρωνε µια παραγγελία, η ακύρωση αυτή δεν εκτυπωνόταν στην κουζίνα 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας Reprint από το POS 
 ∆ιόρθωση Ειδικού Ακυρωτικού: Στο Ειδικό Ακυρωτικό δεν εκτυπωνόταν το Γενικό 
Σύνολο. 

 ∆ιόρθωση λεκτικού στο κουµπί Cancel Ticket (αντί για Calcel Ticket), στο 
Έλεγχο Φορολογικού, όταν έχουµε interface µε Cpi. 

 ∆ιόρθωση Θεωρηµένου Ισοζυγίου: η εκτύπωση του Θεωρηµένου Ισοζυγίου µε 
Αυτοκαταναλώσεις, δεν υπολόγιζε σωστά το ∆ηµοτικό Φόρο. 



 ∆ιόρθωση Θεωρηµένου Ισοζυγίου: η εκτύπωση του Θεωρηµένου Ισοζυγίου δεν 
υπολόγιζε σωστά στην περίπτωση των γκρουπ, εάν ο κύριος λογαριασµός δεν 
εκτυπωνόταν την ηµέρα της αναχώρησης  / στην επιλογή µε την ανάλυση των 
φόρων, ο δηµοτικός φόρος υπολογιζόταν λάθος στα σύνολα του µήνα / στην 
περίπτωση που είχαµε γκρουπ και περασµένη προκαταβολή, την ηµέρα αναχώρησης 
του το Ισοζύγιο δεν υπολόγιζε τις χρεώσεις και τις πιστώσεις, µόνο την πίστωση της 
προκαταβολής. 

 ∆ιόρθωση Αναφορών «Ηµερήσια έσοδα και πληρότητα» & «Πρόβλεψη»: 
όταν είχαµε γκρουπ και κάναµε split κάποια κράτηση από αυτό, αυτές οι δύο 
αναφορές δε συµφωνούσαν. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Προκαταβολές»:  στην αναφορά αυτή µάσκα αυτή 
προστέθηκαν σορταρίσµατα σε όλους τους τίτλους και σύνολο στο τέλος. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Ανάλυση Εισπράξεων-Εισπράξεις Σ.Π.»:  στην 
αναφορά αυτή υπολογίζονται και οι ανοιχτές παραγγελίες, µε αποτέλεσµα οι τρόποι 
πληρωµής να µη συµφωνούν µε αυτά που περνούσαν τελικά στο ισοζύγιο. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Main Courante»: τα σύνολα «Από µεταφορά» και «Σε 
µεταφορά» αυτής της αναφοράς δεν ήταν πάντα σωστά (ειδικά όταν είχαµε 
περίπτωση manual postings). 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Πωλήσεις Ειδών Αναλυτικά / έσοδα ανά τµήµα»: 
στην αναφορά αυτή, στη γραµµή House δεν έφερνε τα σωστά σύνολα των 
Αυτοκαταναλώσεων. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Στατιστικά Πληρότητας-Πρόβλεψη»: η αναφορά αυτή 
υπολόγιζε στα έσοδα κρατήσεις που ήταν ακυρωµένες ή που είχαν χαρακτηριστεί ως 
non-show. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Στατιστικά Χρεωστών»:  όταν είχαµε περίπτωση 
πρόωρης αναχώρησης, στην αναφορά αυτή είχαµε λάθος σύνολα. 

 ∆ιόρθωση τιµών γκρουπ: στην περίπτωση των γκρουπ δεν υπολογιζόταν σωστά 
το Arrangement σε κάποιες περιπτώσεις. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Εκτυπωµένα Παραστατικά»: στην αναφορά αυτή, τα 
ακυρωτικά σηµειώµατα δεν τα έφερνε µε µείον, µε αποτέλεσµα τα σύνολα των 
εσόδων να είναι λάθος. 

 ∆ιόρθωση υπολογισµού ΦΠΑ: στην περίπτωση που σε µία βάση 
χρησιµοποιούσαµε το 6% & το 13% και ανοίγαµε και το 9% & το 19% για τις αγορές 
αποθήκης, δεν γίνονταν σωστά οι αναλύσεις των φόρων µέσα στη βάση / στην 
περίπτωση που σε ένα τµήµα είχαµε φπα 9% µόνο και σε ένα άλλο φόρο 9% + ∆.Φ. 
η ανάλυση των φόρων δεν ήταν σωστή. 

 ∆ιόρθωση Συγκεντρωτικών Τιµολογίων: στην περίπτωση που είχαµε 
µαρκαρισµένη την επιλογή «∆ηµιουργία Λογαριασµού για κινήσεις Σ.Π.»,  το 
συγκεντρωτικό τιµολόγιο τυπωνόταν λάθος, ενώ η προεπισκόπηση το έδειχνε σωστά. 

 ∆ιόρθωση πεδίου account name στα παραστατικά: το πεδίο φέρνει πλέον 
διαφορετικές πληροφορίες ανάλογα την περίπτωση. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας Consolidation: όταν είχαµε συνδεδεµένα πχ. 3 ξενοδοχεία 
και θέλαµε να παραµετροποιήσουµε τα Πλάνα ∆ιατροφής και τους Τιµοκαταλόγους, η 
εφαρµογή δε λειτουργούσε σωστά. 

 ∆ιόρθωση χρωµάτων σε Πλάνο ∆ωµατίων: προστέθηκε το πράσινο χρώµα για 
όλες τα δωµάτια που έχουν γίνει check-in. 

 ∆ιόρθωση µονάδας στα τιµολόγια αγοράς: όταν είχαµε επιλεγµένη την 
Τελευταία Τιµή αγοράς σαν προεπιλεγµένη τιµή για τα τιµολόγια, η εφαρµογή δεν 
εµφάνιζε τη µονάδα αποθήκευσης όταν αγόραζες το είδος για 1η φορά. 

 ∆ιόρθωση των χρεώσιµων στη µάσκα των ειδών: στη µάσκα των ειδών τα 
χρεώσιµα είδη δε γίνονταν refresh. 

 ∆ιόρθωση των µονάδων των ειδών: όταν ένα είδος δεν έχει µονάδα 
αποθήκευσης, όλες οι αναφορές και οι καρτέλες εµφανίζουν πλέον τη βασική µονάδα.  

 Αλλαγή στη µάσκα των ειδών για βελτίωση της ταχύτητας της εφαρµογής:  
βγήκε από τη µάσκα των ειδών το «Υπόλοιπο Καρτέλας» και έτσι έγινε πιο γρήγορη η 
αναζήτηση. 



 ∆ιόρθωση λειτουργίας Απογραφών: πλέον δίνεται η δυνατότητα στο χρήστη να 
µην περάσει απογραφή αν δεν θέλει και να µεταφέρει απλά τα υπόλοιπα της 
τρέχουσας περιόδου στην επόµενη. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Συνεισφορά ειδών σε πωλήσεις»: τα σύνολα στην 
αναφορά αυτή δεν υπολογίζονταν σωστά. 

 ∆ιόρθωση καρτέλας είδους: αλλαγή της ταξινόµησης των εγγραφών που αφορούν 
κάποιο είδος, προκειµένου να υπολογίζεται σωστά το υπόλοιπο τους /προσθήκη 
ηµεροµηνίας καταχώρησης των παραστατικών για έλεγχο µεταχρονολογηµένων 
κινήσεων / προσθήκη υπολογισµού των κινήσεων µε βάση τη βασική µονάδα ή τη 
µονάδα αποθήκευσης κλπ. 

 ∆ιόρθωση του Τιµολογίου µε µορφή ΑΠΥ: το παραστατικό αυτό δεν 
λειτουργούσε σωστά στο σχεδιασµό όταν είχαµε επιλεγµένο το Kube Interface. 

 ∆ιόρθωση κρατήσεων µε χρεώστη: όταν είχαµε κράτηση µε χρεώστη και είχαν 
πέσει χρεώσεις κανονικά, η εφαρµογή επέτρεπε να σβήσουµε το χρεώστη. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Discount Analysis»: δεν ενηµέρωνε σωστά το πεδίο 
Authorization. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας «Μεταφορά Ειδών» και «Μερικής Εξόφληση» σε 
POS: δεν επιτρέπεται πλέον να γίνονται µεταφορά όλα τα είδη / µπορούν τα είδη να 
µεταφερθούν σε Νέα Παραγγελία, η οποία ανοίγει από το παράθυρο της Μεταφορά 
Ειδών / διόρθωση λεκτικού στο παράθυρο της Μερικής Εξόφλησης / δεν επιτρέπεται 
να εξοφλήσεις είδος που έχει µεταφερθεί σε άλλη παραγγελία / εµφανίζονται σωστά 
όλοι οι τρόποι πληρωµής και εξόφλησης των ειδών. 

 ∆ιόρθωση κλεισίµατος παραγγελίας σε Αυτοπαράδοση: δεν επιτρέπεται πλέον 
να κλείνει παραγγελία µε Αυτοπαράδοση, εφόσον µέρος της έχει κλείσει µε Μερική 
Εξόφληση.  

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Οροφοκοµία - Όλα τα δωµάτια»:  η εκτύπωση αυτή 
έβγαζε µήνυµα λάθους όταν επιλέγαµε τύπο FB. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Νέες Κρατήσεις»: η αναφορά αυτή δεν εµφάνιζε σωστά 
στοιχεία κράτησης στην περίπτωση που η κράτηση είχε προκύψει από Αντιγραφή, ή 
στην περίπτωση που είχαν αλλάξει τα στοιχεία της από την πρώτη αποθήκευση. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Ηµερήσια Πρόβλεψη / Στατιστικά»: η αναφορά 
εµφάνιζε λάθος γεύµατα. 

 ∆ηµιουργία διαδικασίας προκειµένου να γίνεται log off ο χρήστης του pda: 
Συνδέσεις Ασυρµάτων… 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Ηµερήσια Έσοδα και Πληρότητα»: σε ορισµένες 
περιπτώσεις  η αναφορά δεν «καταλάβαινε» ποια είναι η σωστή ηµεροµηνία έναρξης 
κάθε µήνα, µε αποτέλεσµα να βγάζει λάθος σύνολα στη MTOD στήλη. 

 Μήνυµα λάθους στην Απογραφή µε Πωλήσεις: «Data conversion resulted in 
overflow»…διορθώθηκε. 

 ∆ιόρθωση απογραφής: εάν στη διάρκεια του µήνα άλλαζε η µονάδα αποθήκευσης 
του είδους, δεν ενηµερώνονταν αντίστοιχα και οι ποσότητες και οι αξίες των ειδών 
στην απογραφή του µήνα / δεν υπολόγιζε σωστά την αξία του αποθέµατος σε σχέση 
µε την υπάρχουσα ποσότητα. 

 Βελτίωση ταχύτητας προγράµµατος: η εφαρµογή αργούσε πάρα πολύ να φέρει 
δεδοµένα όταν έµπαινες στην Απογραφή, στις Συνταγές, στο Υπάρχον Απόθεµα 
απογραφής και στην Εκτύπωση Απογραφής – ∆ιαφορές. 

 ∆ιόρθωση Αυτόµατων Ενδοδιακίνηση: δεν ενηµερωνόταν σωστά η µονάδα των 
ειδών όταν γινόταν ενδοδιακίνηση. 

 Καταχώρηση τιµολογίου και enter για insert γραµµής: στη µάσκα των 
τιµολογίων, όταν είµαστε στο τελευταίο υποχρεωτικό πεδίο – τον Τύπο Συναλλαγής -, 
να µπορεί ο χρήστης να πατάει enter και ο κέρσορας να πηγαίνει κάτω και να του 
ανοίγει η γραµµή για να εισάγει κατευθείαν το πρώτο του είδος. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Εκτύπωση Απογραφής – ∆ιαφορές»: προστέθηκαν 
σύνολα στη στήλη ∆ιαφορά (Αξία). 

 ∆ιόρθωση Πλάνου Κρατήσεων: στη στήλη «Εκκρεµείς κρατήσεις» δεν έδειχνε 
σωστές κρατήσεις, στην περίπτωση που επέλεγες χρεώστη. 



 ∆ιόρθωση bug interface µε Eurofasma λογιστικό / interface µε Ericsson 2 
τηλεφωνικό…  

 ∆ιόρθωση bug στην εφαρµογή για τα Pda: εάν ο χρήστης έµπαινε από τα είδη 
µια παραγγελίας ενός τραπεζιού στους τρόπους πληρωµής (κατά λάθος), στη 
συνέχεια µε το κουµπί Έξοδος ξαναγύρναγε στα τραπέζια και τελικά επέλεγε ένα 
διαφορετικό τραπέζι, τα είδη της προηγούµενης παραγγελίας µεταφέρονταν στο 
καινούργιο τραπέζι. 

 ∆ιόρθωση σχολίων στην εφαρµογή για τα Pda: εάν έβαζες σχόλια σε κάποιο 

είδος, έµπαινες να τα δεις και στη συνέχεια έβγαινες επιλέγοντας το πράσινο ���� , 
τότε τα σχόλια εξαφανίζονταν / δεν είναι δυνατόν πλέον για το χρήστη να αλλάξει τα 
σχόλια των ειδών από τη στιγµή που η παραγγελία έχει εκτυπωθεί / όταν ο χρήστης 
έχει επιλέξει κάποια σχόλια αρχικά και στη συνέχεια επιλέξει κάποιο καινούργιο, δεν 
απενεργοποιούντα τα πρώτα σχόλια / σε κάποια έκδοση απενεργοποιήθηκε το κουµπί 
Ins στο πληκτρολόγιο της εφαρµογής. 

 ∆ιόρθωση ταξινόµησης ειδών στην εφαρµογή για τα Pda: τα είδη δεν 
ταξινοµούνταν µε βάση τη Θέση τους, αλλά αλφαβητικά. 

 ∆ιόρθωση εφαρµογής όταν είχαµε interface µε mrs ταµειακές µηχανές: σε 
ορισµένες περιπτώσεις δεν εκτυπώνονταν όλα τα είδη της παραγγελίας στην 
απόδειξη.  

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Αξία – Κόστος Είδους»: στην αναφορά αυτή δεν 
εµφάνιζε το κόστος συνταγής και δεν ταξινοµούσε ανά Υποοµάδα. 

 ∆ιόρθωση αναφορά «Αναλυτική αναφορά Λινών»: η αναφορά αυτή εµφάνιζε 
άτοµα και στα άδεια δωµάτια… 

 Κατά τη διαδικασία Συγχώνευσης Πελατών ή Χρεωστών γινόταν λάθος 
εγγραφή στη βάση δεδοµένων: διορθώθηκε…… 

 ∆ιόρθωση εκτύπωσης ∆ελτίου Αποστολής από το module της αποθήκης: 
στην εκτύπωση αυτή έβγαιναν σύνολα στη στήλη της ποσότητας. 

 ∆ιόρθωση Interface µεταξύ Pos & λογιστικής εφαρµογής: σε ορισµένες 
περιπτώσεις δεν ενηµερώνονταν σωστά οι πελάτες χονδρικής και λιανικής. 

 ∆ιόρθωση ΚΕΠΥΟ: είχαµε διαφορά µερικά λεπτά µεταξύ των τιµολογίων και της 
κατάστασης ΚΕΠΥΟ 

 ∆ιόρθωση πληκτρολογίου εφαρµογής POS: στο πληκτρολόγιο αφής δεν 
καταλάβαινε τον κωδικό του σερβιτόρου. Έπρεπε να χρησιµοποιήσεις το κανονικό 
πληκτρολόγιο για να το πάρει.  

 ∆ιόρθωση κατά την καταχώρηση τιµολογίου: δεν ήταν υποχρεωτικό για το 
χρήστη να συµπληρώσει µονάδα αγοράς κατά την καταχώρηση του τιµολογίου. 

 ∆ιόρθωση της λειτουργίας Αποθήκευσης Σερβιτόρου: όταν στην εφαρµογή 
χρησιµοποιούσαµε interface = cpi , η επιλογή αυτή δε λειτουργούσε σωστά. 

 ∆ιόρθωση ηµεροµηνίας διακίνησης: ο χρήστης µπορούσε να περάσει διακίνηση 
µε µελλοντική ηµεροµηνία. 

 ∆ιόρθωση λειτουργίας απογραφής και αναφοράς «Εκτύπωση Απογραφής – 
∆ιαφορές» : η εφαρµογή δεν υπολόγιζε σωστά τα αποθέµατα της απογραφής (και 
κατά συνέπεια δεν έδινε σωστά αποτελέσµατα και η αναφορά) όταν κάποιο είδος 
συµµετείχε σε συνταγή σαν συστατικό, αλλά πωλούνταν και µόνο του σαν είδος 
πώλησης.  

 ∆ιόρθωση φίλτρου Υποοµάδας στην Απογραφή µε Πωλήσεις: στη 
συγκεκριµένη επιλογή, δεν έπαιζε το φιλτράρισµα των ειδών µε βάση την Υποοµάδα. 

 Αλλαγή της Αναφοράς «Πωλήσεις Ειδών Αναλυτικά»: στην αναφορά 
προστέθηκε επιλογή για να µπορεί να δει ο χρήστης τις πωλήσεις των Ανενεργών 
Ειδών ξεχωριστά / προστέθηκαν δύο δεκαδικά στην ποσότητα / προστέθηκε φίλτρο 
στα είδη µε βάση την Υποοµάδα τους. 

 Αλλαγή του Νο Παραστατικού κατά την Αυτόµατη Ενδοδιακίνηση: πλέον η 
Αυτόµατη Ενδοδιακίνηση παίρνει το Νο του Τιµολογίου σαν εσωτερικό νούµερο 
παραστατικού. 

 Η αναζήτηση χρεώστη / προσθήκη Νέου Πελάτη στο POS δεν έπαιζε σωστά: 
αυτό συνέβαινε µόνο στην περίπτωση που µέσα στο όνοµα υπήρχαν οι χαρακτήρες Υ 



/ Ν / Ο … Υπήρχε λάθος στον κώδικα (το Ο ήταν περασµένο σαν 0 κλπ.), 
διορθώθηκε…. 

 ∆ιόρθωση των επανεκτυπώσεων των ∆ελτίων Παραγγελίας: όταν µια 
παραγγελία είχε περισσότερα από ένα ∆ελτία Παραγγελίας και κάναµε επανεκτύπωση, 
τα σύνολα των ∆.Π. καθώς επίσης και τα νούµερα τους δεν ήταν σωστά. 

 ∆ιόρθωση εφαρµογής κατά τη χρήση δεκαδικών στο POS & στο Pda: όταν 
χρησιµοποιούσε ο χρήστης δεκαδικό στην ποσότητα, ενώ το σύστηµα υπολόγιζε 
σωστά, το παραστατικό που εκτυπωνόταν στρογγυλοποιούσε την ποσότητα και 
έβγαινε λάθος αποτέλεσµα / στο Pda ο χρήστης δεν µπορούσε να χρησιµοποιήσει 
δεκαδικά. 

 ∆ιόρθωση πεδίου «Εφορία» στο προφίλ χρεωστών: πλέον ο χρήστης δεν 
µπορεί να γράψει ή να αποθηκεύσει κάτι στην drop down λίστα µε τις εφορίες. 

 ∆ιόρθωση ηµεροµηνίας απογραφής: ο χρήστης µπορούσε να οριστικοποιήσει 
απογραφή µε µελλοντική ηµεροµηνία….. 

 ∆ιόρθωση αναφοράς «Λίστα Αγορών – Επιστροφών»: πλέον τα πιστωτικά 
τιµολόγια δεν συνυπολογίζονται στην αξία των αγορών, αλλά αφαιρούνται. 

 ∆ιόρθωση εκτύπωσης απόδειξης σε ανοιχτή παραγγελία: όταν είχαµε ανοιχτή 
παραγγελία από την οποία όµως είχαµε εκτυπώσει απόδειξη και προσθέταµε 
καινούργιο είδος και ξανατυπώναµε απόδειξη, η δεύτερη ΑΛΠ που έβγαινε είχε λάθος 
σύνολα. 

 ∆ιόρθωση τιµής είδους στα τιµολόγια αγοράς: το πεδίο Τιµή µονάδας, στην 
περίπτωση που έχει προηγηθεί αγορά µε έκπτωση, πλέον δείχνει την τιµή του είδους 
χωρίς την έκπτωση. 

 Αναφορά «Πρόβλεψη γκρουπ»: προστέθηκε το σύνολο του Master λογαριασµού 
ανά τύπο χρέωσης. 

 Αναφορές «Λίστα Παραµενόντων» & «Λίστα Αφίξεων»: προστέθηκαν τα πεδία 
πηγή και προέλευση της κράτησης. 

 Function key Shift + F1 (κρατήσεις): εµφανίζονται πλέον όλα τα ονόµατα της 
κράτησης µε status Definite (από κουµπί History)… 

 ∆ιόρθωση προβλήµατος αλλαγής µονάδας στα τιµολόγια αγοράς: εάν ο 
χρήστης άλλαζε την προτεινόµενη µονάδα αγοράς και προχωρούσε στο επόµενο 
πεδίο, η µονάδα ξαναγύριζε στην αρχική και ο χρήστης έπρεπε να γυρίσει πίσω και να 
την ξαναλλάξει για να αποθηκευτεί τελικά. 

 ∆ιόρθωση ακύρωσης Τιµολογίου από το POS: όταν κάναµε ακύρωση Τ.∆.Α. που 
είχε εκδοθεί µε µορφή ΑΠΥ από το Σ.Π., το ακυρωτικό δεν είχε επάνω όλα τα 
στοιχεία που αναγράφονταν στο Τιµολόγιο. 

 Επανεκτύπωση Ειδικού Ακυρωτικού από ∆ιαχείριση Αποδείξεων: όταν 
γινόταν επανεκτύπωση τέτοιου παραστατικού από την Υποδοχή, γραφόταν λάθος στη 
βάση δεδοµένων… Ε, τώρα πια δε γράφεται τίποτα λάθος! 

 ∆ιόρθωση πεδίου «Συνολική ποσότητα» στις Συνταγές: όταν κάποια από τις 
πρώτες ύλες της συνταγής είχε σαν µονάδα συνταγής το τεµάχιο, στο πεδίο αυτό 
γινόταν κάποια κουλή πρόσθεση… 

 Έλεγχος βασικής µονάδας στα συστατικά συνταγής: εάν βάζαµε σε κάποια 
συνταγή σαν συστατικό ένα είδος που έχει βασική µονάδα το κιλό και στη συνταγή 
µέσα επιλέγαµε το τεµάχιο, η εφαρµογή αυτό το δεχόταν κανονικά … καλό;;;; 

 Προσωρινή αλλαγή τρόπου εµφάνισης Folio κατά την εκτύπωση: αυτό δεν 
έπαιζε όταν βγάζαµε ενδιάµεσο λογαριασµό. 

 Kitchen print layout: διάφορες αλλαγές …και ακόµα συνεχίζουµε… 
 Αναφορά Booking Position: βγάλαµε τη λευκή σελίδα που εκτυπωνόταν στο 
Μηνιαίο… κρίµα τόσα δεντράκια !!! 

 Αναφορές «Παραµονές»: διορθώσεις… 
 Προφόρµα Τιµολογίου: προσθέσαµε Grand Total… 
 Πλήκτρο F8 στο πεδίο Αναχώρηση: η µασκούλα που ανοίγει δείχνει πλέον σύνολα 
δωµατίων και ατόµων 

 Παράθυρα «Μερική Εξόφληση» & «Μεταφορά Είδους»: στα παράθυρα αυτά, 
όταν τα είδη ήταν πολλά δεν φαίνονταν γιατί δεν ενεργοποιούνταν scroll bar. 

 Επισκόπηση ∆ωµατίων: πλέον εµφανίζεται και το Πλάνο ∆ιατροφής. 



 Αναφορά «Εκτυπωµένα Παραστατικά»: προστέθηκαν σύνολα ανά τύπο 
Παραστατικού. 

 Θεωρηµένο Ισοζύγιο και κινήσεις µε διαφορετική ηµεροµηνία άφιξης: πλέον 
το Ισοζύγιο υπολογίζει σωστά ακόµα και στην περίπτωση αυτή. (όταν οι χρήστες 
µετέφεραν κινήσεις σε µία κράτηση που είχε µεταγενέστερη ηµεροµηνία άφιξης από 
τις κινήσεις τις ίδιες.) 

 Αναφορές «Ηµερήσια Έσοδα και Πληρότητα» & «Στατιστικά Χρεωστών & 
Οµάδων Τιµών»: σε ορισµένες περιπτώσεις δεν έφερνε σωστά σύνολα σε κάποια 
πεδία. 

 
 

 
 


